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Na tři desítky českých velvyslankyň a velvyslanců působící po celém světě se ve čtvrtek 31.
srpna setkali s rektorkou Univerzity Karlovy a jejím týmem.

Kromě neformálních diskuzí nad možnostmi spolupráce byl na programu i varhanní koncert nebo
prohlídka archiválií.

„Univerzita Karlova je hráčem na mezinárodním poli. Nejen že tu v českém i anglickém jazyce
studují studenti a studentky z více než 110 zemí světa, ale máme i řadu výzkumných a vzdělávacích
spoluprací, a to na mnoha úrovních,” řekla rektorka UK Milena Králíčková v úvodu setkání českých
velvyslanců, které již podruhé uspořádala Univerzita Karlova.

V Karolinu se tak sešlo na tři desítky českých velvyslankyň a velvyslanců působících skutečně po
celém světě. Po krátké úvodní prezentaci, kdy jim rektorka představila největší novinky a úspěchy
uplynulého roku se rozproudila živá diskuze plná nápadů na konkrétní spolupráce. Mnoho otázek se
týkalo i podpory ukrajinských studujících a akademiků či nově vzniklé iniciativy Eastern Partnership
University Cluster (EPUC), v němž jsou jak univerzity z Evropské unie, tak z oblasti takzvaného
Východního partnerství EU.

„Jsem ráda, že letošní setkání s velvyslanci České republiky v zahraničních přineslo konkrétní
nápady a ideje na podporu zapojení Univerzity Karlovy do mezinárodních vědeckých spoluprací,”
vyzdvihnuje rektorka Králíčková. Věcné debatě přispívali i tom, že většině z přítomných velvyslanců
a velvyslankyň nebylo potřeba Univerzitu Karlovu příliš představovat, protože patří mezi její
absolventy.

Rektorka UK Milena Králíčková a vedoucí zahraničního oddělení UK Vratislav Kozák.

Význam osobního setkání a důležitosti rozvíjení spolupráce potvrzuje i Vratislav Kozák, vedoucí
Odboru zahraničních vztahů RUK: „Naši velvyslanci v zahraničí jsou cenným prostředníkem mezi
danou zemí a naší univerzitou. Díky znalosti místního prostředí dané země otevírají pomyslené dveře
a tvoří efektivní komunikační mosty. Zastupitelské úřady se také podílejí na vízovém procesu
přijíždějících studentů a jsou pro nás důležitým kontaktním místem pro řešení nejrůznějších situací,
které během výjezdů našich studentů a zaměstnanců mohou nastat.”

Součástí setkání byla i prohlídka Velké auly a krátký varhanní koncert v podání univerzitního
varhaníka Jana Kalfuse. Zájemci si také mohli prohlédnou univerzitní archiválie související s
tématem diplomacie či internacionalizace.
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